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АШОКА ЧУРНА (ASHOKCHHAL CHURNA, VYAS) 100 ГРАМ
SKU: 3916
Ціна: 208 грн 

Ашока використовується для підтримки та відновлення здоров'я
жіночої репродуктивної системи. Є расаяною – тонізуючим та
омолоджуючим засобом для матки, особливо якщо застосовувати її у
поєднанні з Ашвагандхою та Шатаварі. Ашока оздоровлює
сечостатеву систему та сприяє настанню здорової вагітності. Чинить
лікувальну дію на ендометрій, стимулює розвиток ділянки тканини в
яєчнику, в якому відбувається дозрівання яйцеклітин, підвищуючи
шанси на зачаття.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Жіноче здоров'я

АШОКА ЧУРНА (ASHOKCHHAL CHURNA, VYAS)

Ашока традиційно використовується для підтримки та відновлення здоров'я жіночої репродуктивної системи. Є
расаяною – тонізуючим та омолоджуючим засобом для матки, особливо якщо застосовувати її у поєднанні з
Ашвагандхою та Шатаварі.

Препарат оздоровлює сечостатеву систему та сприяє настанню здорової вагітності. Чинить лікувальну дію на
ендометрій, стимулює розвиток ділянки тканини в яєчнику, в якому відбувається дозрівання яйцеклітин,
підвищуючи шанси на зачаття. Корисний не тільки при безплідді, але й вирішує цілу низку типово жіночих проблем:
гормональний дисбаланс, дисфункції яєчників, вагінальні порушення, ендометріоз, запальні процеси, порушення
менструального циклу. Покращує самопочуття жінки під час менопаузи.

Істотно полегшує біль при місячних, завдяки спазмолітичному впливу на гладку мускулатуру матки та піхви.
Впливаючи на глибинну причину, він усуває такі розлади менструального циклу як рясні кровотечі, нерегулярний
цикл, загальна слабкість, хворобливе сечовипускання. Нейтралізує також уретральні та внутрішні кровотечі, а
також лікує геморой, що кровоточить, знімає запалення та набряки.

Ашока очищає кров, знижує інтенсивність запальних процесів, виводить токсини та отрути з організму, нормалізує
процес травлення, відновлює баланс Пітта та Капха доші. Допомагає при аритмії та серцевій слабкості.

Показання для застосування

гінекологічні захворювання;
лейкорея та запальні процеси;
гіперменорея (викликана маточними фіброїдами);
нерегулярний менструальний цикл;
внутрішні кровотечі (у тому числі при дизентерії, колітах, геморої);
після дилатації та кюретажу.

Ашока має регулюючий вплив на менструальний цикл завдяки стимулюючому впливу на матку. Проестроген, що
знаходиться в Ашоці, коригує естрогенну недостатність і покращує функціонування яєчників. Екстракт Ашоки
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покращує та відновлює тканини матки, таким чином, запобігаючи патологічним кровотечам. Ця рослина має сильну
антибактеріальну та протипухлинну дію на жіночу статеву систему. Ашока також має спазмолітичний та
протизапальний ефект, запобігаючи болю. Імуномодулюючі та кровотворні властивості корисні при анемії та
загальної слабкості спричиненої матковими розладами.

стимулює жіночі репродуктивні органи (особливо ефективно з Ашвагандхою та Шатаварі);
зупиняє патологічні чи надмірні менструальні кровотечі;
регулює та відновлює нормальний менструальний цикл;
можна приймати навіть під час менструації;
збільшує ймовірність вагітності.

Характерна властивість препарату: відсутність нудоти та блювання, хворобливості грудей, головного болю на
відміну від гормональної терапії. Ашока безпечна при тривалому вживанні. Є найкращим тоніком для жінок.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1 чайній ложці (3-5 г) двічі на день, запиваючи теплою водою або за вказівкою лікаря.

Аюрведичні препарати працюють цілісно, вони мають накопичувальну властивість, яка досягається в результаті їх
прийому протягом 3-х і більше тижнів, іноді курс лікування може тривати 6 і більше місяців.

Тривалість лікування та початок дії препарату залежить від різних факторів, таких як тяжкість та симптоми
захворювання, вік, фізичний та психологічний стан пацієнта тощо. Результати можуть змінюватись від людини до
людини. Для отримання додаткової інформації зверніться до вашого аюрведичного лікаря.

Склад: Сарака індійська (Saraca indica).

Протипоказань немає.


